



# 大漢公報

The Chinese Times

PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS BY THE CHINESE FREE ASSOCIATION OF CANADA PUBLISHERS LTD. THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0009

NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER B.C. V6A 1S9

Phone: (604) 685-8575

THE CHINESE TIMES

忠誠救國團創立於一九〇七年

晴天度溫高最

度四下零度溫低最

合礦化公司向受害人賠償。

生還之女子則可能不

能導致二萬名死傷者

而嚴重之健康問題。

若干生還者可能失蹤。

政府當局已下令聯

繫在印度中部之波布爾

市擁有人口八十九萬

菲臘斯上週又再

踏上征途。

菲臘斯於上

星期五離開卑詩

前往日本與韓

國。菲臘斯稱其

行程為「我的每

年訪問」

今年五月，省長班

前往遼遠國家之閩員。

省府數名內閣廳長

納率領其人所共知之質

非臘斯省府內閣

非唯一動用納稅人金錢

則認為菲氏之旅程其實

一切物有所值」。他們鼓

勵更多此類旅行而非減

少。德克公司一名要員

認為，卑詩能成功出售

東北部煤產，實應歸功

於菲臘斯。同時省府所

發表之詳細數字，亦顯

示由於此等旅行而獲致

之直接銷售利益。

今年五月，省長班

前往遼遠國家之閩員。

省府數名內閣廳長

納率領其人所共知之質

非臘斯省府內閣

非唯一動用納稅人金錢

則認為菲氏之旅程其實

一切物有所值」。他們鼓

勵更多此類旅行而非減

少。德克公司一名要員

認為，卑詩能成功出售

東北部煤產，實應歸功

於菲臘斯。同時省府所

發表之詳細數字，亦顯

示由於此等旅行而獲致

之直接銷售利益。

今年五月，省長班

前往遼遠國家之閩員。

省府數名內閣廳長

納率領其人所共知之質

非臘斯省府內閣

非唯一動用納稅人金錢

則認為菲氏之旅程其實

一切物有所值」。他們鼓

勵更多此類旅行而非減

少。德克公司一名要員

認為，卑詩能成功出售

東北部煤產，實應歸功

於菲臘斯。同時省府所

發表之詳細數字，亦顯

示由於此等旅行而獲致

之直接銷售利益。

## 省府閣員頻頻出國 旨在爭取貿易發展

反對黨提出指責 支持者認為物有所值



潮人之時業營日期星上場商治列渥司活活

功成業營日期星司公活活  
尤效相爭司公頓伊及灣海

本公司準備將其在高林、列治文、及麥地那商店在星期日開門，直至十二月廿三日為止。該公司發表新聞聲明。

本公司亦將開門營業，其在高林、列治文、及麥地那商店在星期日開門，直至十二月廿三日為止。

本公司亦將開門營業，其在高林、列治文、及麥地那商店在星期